

2018-2019 香港大学内地本科生联合会 第十七届执委会竞选纲领

姓名：李佳盈

竞选职位：内务副会长

届别及专业：B20 BBA

一、个人介绍

我来自上海，阳光开朗，热爱生活。与 CSSAUD 相识一年有余，我以联赛短庄的身份浅尝举办活动的欢笑与汗水；担任迎新营小组妈，将大一一年的收获与感动传递给新生。CSSAUD 带给我的归属感已然化作一种使命与动力，我希望以内务副会长的身份，与庄友一同用热爱为内地生提供一个温暖的家。

二、对内务工作的理解

1. 总负责 CSSAUD 全年各项活动

CSSAUD 执委会内务部门旨在用活动丰富会员生活，加强联系，通过交流提升活动质量，保障会员权益。直接负责的活动包括西贡出海游、Exchange Sharing、球类嘉年华、电竞桌游大赛、内地生歌唱大赛（Singing Contest）、挚友计划（Buddy Program）、新生城市见面会和迎新营等。同时协助外务部门举办交职典礼、劲过福利、校友论坛、毕业酒会、福利周等活动，并辅助常务部门工作。在现有模式的基础上，内务部门将针对活动内容进行优化创新，加强对细节的把控，使活动流程更成熟严密，为会员提供更佳体验。

2. 保证活动满足会员需求

内务部门应加强与常务部门的合作，及时了解会员的活动反馈。通过总结过往经验，完善活动设计，使效果更贴近会员的诉求与期望。从维护会员利益的角度出发，内务部门与常务、外务部门协作，利用校内外资源，为会员提供服务。

三、对内务副会长角色的理解

1. 主持内务部门工作，总体负责 CSSAUD 各项活动

内务副会长是出海游与迎新营的 PIC，同时对全庄一年的活动有清晰的把控。从大局上明确活动的定位，了解不同活动的特点与受众；从细节上把控活动质量、掌握筹备进展，协调庄内人员安排。

2. 辅助会长工作

作为一名副会长，内务副会长应当成为会长与部门内部沟通的纽带。向会长及时汇报活动进程，保证会长对活动推进实施有总体把控；督促本部门各项活动 PIC 的工作，反馈会长的建议。同时协助会长处理危机，提供恰当的解决方案。

3. 及时了解会员意见，加强执委会与会员的沟通

内务副会长应本着优化会员体验的原则，与常务部门合作，定期多渠道了解会员的想法与反馈，及时与执委会交流会员对于活动的意见，提高活动效果。

4. 协助外务和常务部门开展工作

内务副会长应带领内务部门配合常务、外务部门的工作，保证庄内有机合作。加强副会长之间的交流，了解其他部门活动安排，提供有效的帮助与建议。通过对于校内外资源的使用，保障会员的利益。

四、本学年内务工作计划

1. 内务副会长 PIC 活动

(1) 出海游

作为新庄上任的第一个面向会员的大型活动，出海游是展现全庄面貌、树立形象的平台。在阅读周开始之际举办，目的在于为会员创造一个放松身心、享受自然、拓展人脉的机会。本年度出海游将在保障会员安全的前提下，注重活动的趣味性，同时把控活动细节。

(2) 迎新营

迎新营旨在帮助新生熟悉香港、适应大学生活、结交第一批朋友。这也是新生入学后第一次接触 CSSAUD 主办的大型活动，CSSAUD 将借此建立其在新生群体中的影响力。本年度迎新营将基于往届的形式，在活动内容上进行创新，加强宣传力度与前期准备，减小天气对活动质量的影响，优化新生的参与体验。

2. 内务部门其他活动

(1) 内地生歌唱大赛 (Singing Contest)

Singing Contest 将通过创新提高会员参与度。明确短庄职能，增强与全庄的配合；与友校、友好社团合作，达到高质量的视听效果与对外影响力。

(2) 学术活动

Exchange Sharing 从内容上应满足不同会员的需求，扩大受众面，优化分享的质量。通过后期回顾推送，整理信息，供未到场的会员参考。

(3) 电竞桌游大赛和球类嘉年华

电竞桌游大赛迎合会员的兴趣爱好，构建平台供其施展才华。优化赛制，使活动更成熟。球类嘉年华通过与球队之间的合作，提高活动专业性、趣味性。

(4) 新生城市见面会和挚友计划 (Buddy Program)

新生城市见面会为新生提供到港初期的实用指南，了解香港大学文化。在城市选择上结合过去与现实情况。挚友计划满足新生专业需求，拓宽招募的学长学姐专业覆盖面；为 Mentor 提供前期培训，帮助发挥学长学姐的引领作用。

3. 会员意见反馈收集

及时收集会员对于活动的反馈，总结既有经验，提高活动质量。善于倾听会员的建议，建立与会员之间长期有效的交流，拓展反馈渠道。

五、写在最后

源于热爱与感动，一路走来，站在内务副会长的位置。纵使未来充满挑战，也将一往无前。我们愿为彼竭诚，满足期待，无畏艰辛，只为你的幸福笑靥。